14. Szeretnénk 18 db ceruzabol, 24 db ecsetbdl és 12 db festékbol 1. Ird le a 9-cel, a 4-gyel valamint a 15-tel valé oszthatosag

egyforma csomagokat késziteni. Hany egyforma csomagot szabalyait!
KESZItNCLIUNK? e e e a e e e e e e s a s
15. 5.654.324; 456.270; 45.000; 76.321; 765; 8.975; 4.842 2. Egészitsd ki a mondatokat az osztdja vagy a tobbszérise
szavakkal!
OSzthatd 2-Vel......cceveeee i AdNeKaA2 o,
Oszthatd 3-mal: .....cceeeeiiiiiiiee e, A8a24-neK .cocoovvvveiiiiin
Oszthatd 4-gYel: ..., A9a3-nak....iiieeeenn,
Oszthatd 5-tel: ..o,
Oszthatd 6-tal: oo 3. Toltsd ki a halmazabrat!
Oszthaté 9-cel U:={12-nél kisebb természetes szamok}
A:={24 0s7t6i
Oszthatd 10-Z€l.....cocoiieiece e, {24 osz16i}
haté 25-tel B:={2 t6bbszorosei}
Oszthatd 25-tel: ...
Oorthats 100-al U={ e, }
szthatd “ZAll
A={ }
B={ ., }




5. Mennyi a 457684983 0T BT o] o) o070 (o 11 H SRRSO
2-es maradéka:................ 9-es maradéka:.............

o555 maradéka: ... SRR o] 0720 ) (0 Y1 EAP

[18;15]=
6. Mennyi a 345-457+78919-2347 miiveletsor 5-6S maradéka?
Ezt nem kell megoldanod!
11. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis?

7. Hlzd al4 a primszadmokat, karikdzd be az dsszetett szamokat! Ha egy szm oszthat6 8-cal, akkor oszthat6 4-gyel is. .......

0’ 1’ 2, 3’ 9’ 11, 15, 19’ 21’ 23’ 27, 29’ 47’ 51 Ha egy SZém OSZthat() 4'gye1 éS 3-ma|,akk0|’ 12'Ve| |S .......

Ha egy szam oszthato 24-gyel, akkor 4-gyel és 6-tal is.......

8. Bontsd fel primtényezdk szorzatara a 150-¢et! Ha egy szdm oszthat6 3-mal és 6-tal, akkor 18-cal is..........

12. Melyik betli keriil a 100 és a 423 helyére?

E C
0. 30 OSZEOI: ceeeenee et A B T

5 OSZEOT: eeeee et e et e e et e e e e e e e e e r e — i ———————

(36;54)=
13. A jarda egyik oldalan 15 méterenként tiltették a fakat, a masik

oldalan 20 méterenként pedig ladmpaoszlopokat allitottak.
Héany méterenként lesz egymassal szemben egy fa egy
villanyoszloppal?



